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VISZ IMANAPOT TARTOTTUNK NOVEMBER 16-ÁN 

DÉLELŐTT, A GYÜLEKEZETÜNKBEN 

Idén Egri Gábor Lelkipásztor Testvér a VISZ főtitkárát, Fe-
renci Gábort hívta meg vendégszolgálatra. Személyes 

kapcsolatuk évtizedekre nyúlik 
vissza, Egri Testvér a Szabad 
Evangéliumi Gyülekezetben 
nőtt fel, ahol egyik tanítója Fe-
renci Gábor volt.  Ferenci Test-
vér először vetített képes be-
számolót tartott az 1937-ben 
alapított gyermekmissziós szer-
vezet CEF/VISZ céljáról és szol-

gálati területeiről, majd a Lukács 8,40-56 alapján tolmá-
csolta ISTEN ránk is vonatkozó üzeneteit. 

Mennyire fontos az élet nekünk?  Mit teszünk meg azért, 
hogy életet mentsünk? 

Hogy akarjuk népszerűvé tenni az evangéliumot?  

JÉZUS személye teszi azt népszerűvé! 

Akik eljönnek az alkalmainkra, vajon meglátják JÉZUST?  
Találkoznak-e ott VELE? 

Figyelünk-e azokra az „egyekre”, akikhez küldettünk, akik-
ben megteremhet ISTEN igazsága? 

Hirdetjük-e az élet beszédét? ... Odaborulunk-e JÉZUS 
lábaihoz mások életéért, mint Jairus tette? 

JÉZUSNÁL mindig van megoldás!  

Ferenci Gábort elkísérte kedves felesége Virág, és két 
legkisebb gyermeke: Fanni és Lotti.  

A két órányi kis ebédidőben mind a négyen az Egri család 
vendégszeretetét élvezték. 

14 órára már a Kuckóban vártuk őket - Karácsonyi Felké-
szítőre - a VISZ önkéntesekkel. 

Ferenci Gábor a délelőtti igeszakasz újabb üzenetei alap-
ján szólt hozzánk.  

a, Alapvető fontosságú életünkben az, hogy tisztában va-
gyunk-e az identitásunkkal. Amennyiben igen, abban az 
esetben minden más csak a sokadik az életünkben. Akkor 

is, ha minket is a Lk 8,42-höz hasonlóan „szorongatnak” 
egyes feladatok, kihívások.  

b, A Lk 8,56-ban Jézus azt parancsolta Jairusnak, hogy 
senkinek ne mondják el a történteket. 

Egy óvást hallhattunk: ez a parancs már nem aktuális! Pál 
így szólította fel Timóteust a 2Tim 4,1-2-ben: 

„Kérve kérlek… hirdesd az igét, állj elő vele alkalmas és 
alkalmatlan időben, ints, feddj, buzdíts…” 

Az ÚR JÉZUS így bocsátotta ki a tizenegy tanítványát a 
Márk 16,15 szerint: „Menjetek el széles e világra, hirdes-
sétek az evangéliumot minden teremtménynek…”   Ez a 
parancs a mi napjainkban nagyon is aktuális! 

c, Nem hagyhatjuk magukra az életre támasztottakat 
sem! Ezt olvassuk a Lk 8,55-ben: „adjanak neki enni”. 

Ha valakiket az Úrhoz vezethettünk, további felelőssé-
günk a lelki növekedésükről való gondoskodás is. 

Melyikünk ne ismerné ezt a 3 alpontot?  Csak ismerjük, 
vagy tesszük is?  Gyakoroljuk-e ebben magunkat? 

Közeledik a karácsonyi ünnepkör. 
Mire készülünk?        A  külsőségek-
re? A gyönyörű csillogásra? Vagy 
másra? 

A VISZ Tolna-Baranya vármegye ön-
kénteseivel eddig 25 „nyitott ajtót” 
látunk, melyeken bemehetünk majd 
az evangéliummal (család, faluház, 
gyülekezet, hittanóra, lakásotthon, napközi, szociális ott-
hon, tanoda stb).  

Testvérem! Kérlek, jelezd, ha fel tudsz ajánlani egy új 
helyszínt vagy egyebet az úgynevezett Karácsonyi Klu-
bokhoz!  

Örömmel vesszük, ha csatlakozol hozzánk és részt veszel 
bármelyik pécsi vagy vidéki alkalmon! 

Köszönjük, ha támogatsz imádságban / 
anyagilag !              Hálás szívvel, Vágó Angéla 
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IMAGONDOLATOK „Emberfia! Téged ilyen őrál-

lóvá tettelek Izráel házában. Ha igét hallasz tőlem, fi-

gyelmeztesd őket az én nevemben.”  Ezékiel 33,7 

Az őrálló felelőssége olvasható az igevers előtti szakasz 

kezdetén. Ahhoz, hogy egy nép, egy csoport elérje azt 

amire szüksége van, azt csak úgy tudja megtenni, ha min-

denki fegyelmezett. Az őrálló felelőssége, hogy az Istentől 

kapott üzenetet továbbadja, és azt meg is követelje. A 

széthúzás nem vezet eredményre, ott nincs meg egy kö-

zösség összetartó ereje. Az Istentől kapott vezetésre, és a 

szentségre való törekvés megélése egy erkölcsi követel-

mény. Legyen ez szem előtt naponta, és támogassuk elöl-

járóinkat a szolgálatukban. 

Imaáhítat: Esedezzünk Istenre figyelő őrállókért, akik 

mernek figyelmeztetni! Adjunk hálát a városban szolgá-

ló, evangéliumi közösségekért!          Bondor Jenő 

SZUNNYADÓ TŰZ Varga Lajosné  

Ma, Kávézás 9:30 óra, utána 10:00 óra, a Pécsi Evan-

géliumi Gyülekezetek Közös Istentisztelete,  

Témája: MEGÚJULÁS 

Nov.24. hétfő 19:00 óra, az 50 éves Pécsi Vonósok 

Koncertje a Kodályközpontban 

Jegyek még kaphatók: 4000 Ft 

Nov.27. csüt. 18:30 óra, Online Bibliaóra, 

Imaórát Tartunk.  

Nov.28. pént. 17:00 óra, Adventi Készülődés, Öko-

szorú Készítés Kanics Dorottya Pécsi Képzőművész 

Vezetésével.  

Nov.30. 9:30 óra,  Advent 1. Vasárnapi Istentisztelet  

 

Éghetővé tehető, értük mondott imákkal,  

türelmes szeretettel, feléjük fordulással! 

A szikrának ereje Jézus Krisztus által van, 

segítségével a tűz könnyen lángra lobban! 

A kapott lánggal aztán új tüzeket gyújthat, 

utat mutathat, és lángra gyújthat másokat. 

Fényünk legyen sűrű, a nagy sötétségben, 

mert világosság kell sok ember életében! 

Jézus eljöveteléig feladatunk, küldetésünk, 

hogy megváltott gyermekei sokan legyünk! 

Minél többen várjuk azt a Dicső Napot, 

amikor színről-színre látjuk Őt, a Megváltót! 


